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Do you approve or disapprove of the way President Biden is performing his job?
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Othe
rBiden Approval Strongly Approve 41% 39% 42% 49% 42% 48% 36% 37% 39% 39% 53% 42% 44% 12% 73% 32% 50% 35% 20% 12% 46% 69% 75% 42% 48% 40% 38%

Somewhat Approve 17% 17% 16% 26% 24% 21% 17% 13% 5% 14% 24% 30% 12% 12% 19% 19% 16% 17% 5% 17% 25% 19% 15% 19% 12% 7% 22%

Somewhat Disapprove 7% 6% 7% 11% 8% 5% 6% 7% 4% 8% 1% 6% 6% 12% 1% 8% 5% 7% 6% 14% 5% 2% 4% 7% 9% 3% 8%

Strongly Disapprove 25% 27% 23% 4% 13% 16% 27% 34% 41% 29% 10% 12% 25% 51% 2% 26% 21% 27% 59% 41% 15% 3% 2% 22% 20% 41% 19%

Not Sure 11% 11% 11% 11% 13% 11% 13% 9% 11% 11% 12% 11% 14% 13% 5% 16% 7% 13% 10% 16% 9% 7% 5% 11% 10% 9% 13%

Suppose that President Trump left the Republican Party and formed a Patriot Party. In the 2024 presiden-tial election, would you be likely to vote for the Republican candidate, the Democratic 
candidate, the Patriot Party candidate, or some other candidate?
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Othe
rElection 2024 Republican 17% 18% 17% 8% 12% 18% 20% 17% 24% 20% 6% 14% 12% 42% 3% 10% 18% 17% 24% 36% 15% 3% 6% 19% 12% 23% 11%

Democrat 46% 43% 49% 59% 50% 54% 46% 40% 37% 40% 70% 62% 45% 7% 91% 33% 52% 43% 16% 15% 54% 85% 84% 46% 52% 38% 52%

Patriot 23% 26% 20% 12% 14% 15% 23% 34% 31% 28% 6% 13% 20% 46% 3% 23% 20% 25% 55% 39% 13% 2% 3% 21% 24% 32% 19%

Other 14% 13% 14% 22% 24% 13% 11% 10% 8% 13% 18% 11% 23% 5% 3% 34% 10% 16% 5% 10% 18% 10% 8% 14% 12% 7% 19%

Looking ahead, do you believe the national news media will be friendlier to President Biden than it was to President Trump?
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Othe
rMedia Friendlier to Biden Yes 71% 73% 70% 70% 65% 68% 75% 70% 79% 74% 65% 63% 65% 82% 66% 67% 72% 71% 87% 86% 67% 54% 67% 74% 62% 76% 66%

No 14% 13% 14% 15% 14% 18% 14% 15% 6% 13% 17% 16% 11% 8% 19% 13% 13% 14% 9% 6% 15% 25% 17% 15% 16% 10% 14%

Not Sure 15% 14% 15% 14% 21% 14% 11% 15% 14% 13% 18% 21% 24% 10% 15% 20% 15% 15% 5% 8% 18% 21% 16% 12% 21% 13% 19%

When it comes to immigration policy, which is more important: securing the border to prevent illegal immigration or legalizing the status of immigrants currently living in the country 
illegally?
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Othe
rImmigration Secure Border 44% 51% 39% 22% 30% 45% 46% 52% 57% 50% 31% 23% 38% 75% 22% 41% 43% 45% 77% 72% 38% 8% 23% 47% 40% 55% 31%

Legalize Status 46% 43% 49% 61% 60% 49% 44% 39% 36% 42% 54% 63% 49% 19% 71% 44% 49% 44% 18% 19% 52% 82% 73% 47% 52% 36% 51%

Not Sure 10% 7% 12% 17% 11% 7% 10% 9% 8% 8% 15% 14% 12% 6% 7% 15% 8% 11% 5% 9% 10% 10% 4% 6% 8% 9% 18%

Do you favor or oppose President Biden's decision to stop construction of the Keystone Pipeline?
Total Gender Age Race Party College Ideology Employer

Total Men Wom 18-
24

25-
34

35-
44

45-
54

55-
64

65+ Whit
e

Black Hispani
c

Othe
r

GOP Dem Oth Yes No V 
Con

S 
Con

Mod S Lib V Lib Privat
e

Go
vt

Retire
d
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rStop Keystone Strongly Favor 30% 29% 30% 35% 35% 36% 28% 24% 25% 28% 36% 36% 29% 8% 55% 22% 41% 23% 17% 8% 25% 51% 74% 33% 35% 22% 28%

Somewhat Favor 16% 17% 16% 16% 15% 23% 18% 14% 12% 15% 16% 17% 24% 10% 23% 15% 16% 16% 5% 12% 24% 27% 14% 19% 15% 13% 14%

Somewhat Oppose 9% 8% 9% 13% 13% 6% 11% 9% 5% 9% 9% 10% 10% 13% 4% 11% 9% 9% 4% 20% 11% 5% 1% 9% 16% 6% 9%

Strongly Oppose 25% 28% 23% 2% 12% 15% 24% 38% 45% 31% 7% 11% 21% 54% 2% 24% 21% 28% 62% 42% 15% 1% 3% 23% 18% 44% 16%

Not Sure 20% 17% 22% 34% 25% 20% 19% 16% 14% 17% 32% 25% 17% 15% 16% 29% 13% 25% 12% 18% 25% 17% 8% 16% 16% 15% 33%


